



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

ATO Nº 151, DE 23 DE OUTUBRO DE 2023

EDITAL Nº 2057/2023/CAED-AED-UFMG

EDITAL DE SELEÇÃO PARA BOLSISTA DO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB), NA FUNÇÃO DE TUTOR PARA ATUAR EM CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GEOPROCESSAMENTO, LEVANTAMENTO E INTERPRETAÇÃO DE SOLOS

ATO DE RETIFICAÇÃO

A Coordenação do Curso de Especialização em Geoprocessamento, Levantamento e Interpretação de Solos em parceria com o Centro de Apoio à Educação a Distância da Universidade Federal de Minas Gerais – CAED/UFMG fazem saber que o edital **EDITAL Nº 2057/2023/CAED-AED-UFMG** passa a vigorar com as seguintes alterações:

Onde se lê:

ANEXO IV

Cronograma de execução do edital

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	20/09/2023 a 15/10/2023	www.ead.ufmg.br
Publicação da Portaria da Comissão de Seleção	16/10/2023	
Resultado preliminar da Etapa I e Etapa II	24/10/2023	
Período para recurso	25/09/2023 a 03/10/2023	
Divulgação da resposta aos recursos das Etapas I e II	07/11/2023	
Resultado final		

Leia-se:

ANEXO IV

Cronograma de execução do edital

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	20/09/2023 a 15/10/2023	www.ead.ufmg.br
Publicação da Portaria da Comissão de Seleção	16/10/2023	
Resultado preliminar da Etapa I e Etapa II	24/10/2023	
Período para recurso	25/10/2023 a 03/11/2023	
Divulgação da resposta aos recursos das Etapas I e II	07/11/2023	
Resultado final		

Informações adicionais poderão ser obtidas pelo endereço eletrônico: **unisolosufmg@gmail.com**.

Belo Horizonte, 24 de outubro de 2023.

Prof. Fábio Soares de Oliveira
Coordenador do Curso de Especialização em Geoprocessamento, Levantamento e Interpretação de Solos



Documento assinado eletronicamente por **Tiago Amancio Novo, Vice diretor(a)**, em 23/10/2023, às 14:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **Fabio Soares de Oliveira, Professor do Magistério Superior**, em 23/10/2023, às 14:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2737135** e o código CRC **0552C1B9**.

Referência: Processo nº 23072.254135/2023-40

SEI nº 2737135